

Колхозная ПРАВДА

№ 66 (1554) Четверг 5 июня 1941 года.

Орган райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся Бутурлинского района, Горьковской области
ГОД ИЗДАНИЯ 11-й
Выходит 13 раз в месяц
Цена № 5 копеек

ОПРАВДЫВАЕТ ДОВЕРИЕ

Лесная промышленность нашей страны имеет колоссальное значение в общем социалистическом строительстве. Однако этот вид промышленности отстает. Чтобы лесную промышленность поднять до уровня передовых предприятий, по решению партии и правительства в нашей стране созданы школы ФЗО лесной промышленности. В одну из таких школ был принят наш земляк из с. Борнукова

К.А. Куликов. Доверие, которое ему оказано, он оправдывает с честью. Бригада, в которой он работает бригадиром, ежедневно перевыполняет задание. За отличные показатели в работе и дисциплинированность директор школы ФЗО премировал т. Куликова. В ответ на эту премию молодой ученик дал слово учиться на отлично и работать по-стахановски.

А. Б. С.

ДОСРОЧНО СОБЕРЕМ ВЗНОСЫ ПО ПОДПИСКЕ НА ЗАЕМ

Колхозники, колхозницы, интеллигенция, домохозяйки района с чувством глубокого удовлетворения встретили исторический документ, подписанный великим Сталиным, о выпуске Займа третьей пятилетки (выпуск четвертого года).

Во всех колхозах, учреждениях и предприятиях 2 июня вечером состоялось многолюдное митинги одобрения закона о новом займе. Передовые люди района: стахановцы колхозов, специалисты сельского хозяйства, учителя, врачи в своих выступлениях на митингах призвали трудящихся района дружной подпиской на заем ускорить дальнейший подъем сельского хозяйства, укрепить колхозный строй и оборонную мощь родного государства.

Партийные и непартийные большевики района в реализации займа одержали еще одну величайшую победу. В течение двух дней подписка в основном завершена. Трудящиеся района дали займы своему государству 1237000 рублей. Это на 65000 рублей больше чем в прошлом году. Только одни колхозники оформили подписки на 862000 рублей, тогда как в прошлом году она составляла 821000 рублей.

Это все свидетельство того, что колхозная деревня стала зажиточнее, что колхозники с чувством глубокого патриотизма всегда и в любую минуту готовы всем, чем угодно, помогать своему государству на благо укрепления мощи социалистической родины.

О том желании, с каким трудящиеся подписывались на заем, говорят такие факты, когда многие колхозники, подписавшись на заем, тут же уплачивают наличными деньгами всю сумму. За два дня работы поступило первых взносов более 40000 рублей.

Наиболее успешно проходит поступление взносов по займу в колхозах Напалковского сельсовета. Здесь за один день поступило наличными деньгами 12000 рублей. В колхозе „Калиновец“ все 23 хозяйства, подписавшись на 5050 рублей, тут же внесли всю сумму наличными.

Хорошо поступают взносы в колхозах Смагинского сельсовета. На

4 июня смагинцы внесли уже 8000 рублей. Бригадир садоводческой бригады колхоза „Строитель“ Н.В. Сапожников, подписавшись на 500 рублей, сразу уплатил всю сумму.

Успешная реализация Займа третьей пятилетки (выпуск четвертого года) позволяет смело заявить, что и поступление первых взносов пройдет с таким же успехом, при условии большой организационно-массовой работы.

Руководители партийных и комсомольских организаций, исполкомов сельсоветов, уполномоченные по займу и весь финансовый актив района должны помнить, что работа по займу еще не закончена, что она требует большой массовой работы за досрочное поступление средств по подписке.

Экономические условия колхозников текущего года позволяют нам по новому займу не позднее 10 июня собрать по сельской местности взносов не менее 50 процентов всей подписки. Этого легко может достигнуть каждый сельсовет, правление колхоза, уполномоченный по займу. На основе массового социалистического соревнования, широко используя стенную печать, доски показателей, показ лучших людей по досрочной уплате взносов, трудящиеся района успешно разрешат и эту задачу.

Большую работу в этом вопросе могут проделать наши агитколлективы. Каждый агитатор должен рассказать колхозникам своего участка на что идут советские займы и какую огромную пользу приносит всякий, кто дает займы советскому государству свои сбережения. Каждый трудящийся нашей страны должен помнить, что дружной подпиской на заем, досрочной уплатой взносов мы крепим оборонную мощь своей родины, последовательно отстаиваем сталинскую политику мира.

Партийные и непартийные большевики района должны помнить, что подпиской на заем и досрочной уплатой денег проверяется качество политической агитации и работы финансового актива. И эта проверка должна быть выдержана с честью!

Трудящиеся района горячо одобряют выпуск нового займа

Закончили подписку на заем

Урга. С огромным воодушевлением встретили постановление правительства о новом займе колхозники Ургинского сельсовета. В течение одного дня здесь закончили подписку на заем, охватив все сто процентов трудоспособных колхозников. Всего здесь оформлено подписки на 31150 рублей и поступило наличными деньгами 2000 рублей.

М. Карпеев.

Якшень. Колхозы им. 1 Мая и „Ударник“ в течение одного дня закончили подписку на Заем третьей пятилетки (выпуск четвертого года), дав займы государству 20000 рублей.

Всего по сельсовету оформлено подписки на 54000 рублей.

Ф. Куприянов.

Кетрость. Колхозники сельхозартели „На рельсах пятилетки“ уже 3 июня закончили полностью подписку на новый заем. Сумма подписки составила 18000 рублей, или на 1500 рублей больше прошлого года.

Передовые колхозники, подписавшись на заем, вносят наличные деньги. За один день здесь собрано 4500 рублей.

П. Тарасова.

Борнуково. В колхозах Борнуковского сельсовета 3 июня закончилась подписка на заем. Колхозники трех колхозов: „Красный штурмовик“, им Крупской и „Соцрестянин“ дали займы государству 75600 рублей.

Лучшие образцы в подписке и уплате взносов показали бригадиры колхоза „Красный штурмовик“ П.М. Кондрашева и П.И. Баленков. Всю сумму подписки они внесли наличными.

А. Лапшин.

Лучшие агитаторы по займу

Лучшими агитаторами по займу в колхозах Напалковского сельсовета являются председатели колхозов „Рассвет“ — т. Черемухин и „Калиновец“ — т. Слюнина. Прежде чем пойти к колхозникам для оформления подписки, они сами подписались по 500 рублей каждый и тут же внесли всю сумму подписки.

Этого было достаточно, чтобы колхозники последовали примеру своих руководителей. Сумма подписки в этих колхозах намного превысила против прошлого года.

Н. Шушпанов.



ВНЕСЛИ 12000 РУБЛЕЙ

В течение 4 часов 2 июня колхозники Напалковского сельсовета дали займы государству 39000 рублей, охватив подпиской всех трудоспособных колхозников.

В первый же день при подписке собрано наличных денег 12000 рублей. Лучшие показатели в реализации займа дали колхозники ар-

тели „Калиновец“. Оформив подписку на заем, они всю сумму внесли наличными деньгами.

Хорошие показатели дали старики-колхозники артели „Рассвет“ Грязнов С. В. и Зимин В. Я., каждый из них подписался на 200 рублей и всю сумму внес сразу.

Д. Мочалов.

600 рублей — наличными

С большой радостью встретил весь многомиллионный народ Советского Союза постановление партии и правительства о выпуске Займа третьей пятилетки (выпуск четвертого года), и каждый горит огромным желанием отдать свои излишки займы государству.

Зав. магазином Бутурлинского сельпо т. Седов И. Д. после того, как было по радио передано постановление правительства о выпуске нового займа, подписался на 600 рублей и всю сумму внес наличными.

Н. Щербаков.

Приветствуем новый заем

Педагогический коллектив средней школы, заслушав сообщение о выпуске нового государственного Займа третьей пятилетки, приветствует новый заем. Все учителя школы подписались на месячную зарплату.

К 12 часам дня 3 июня на заем подписались 26 человек на сумму 11030 рублей. Мы призываем всех работников просвещения района последовать нашему примеру.

По поручению собрания: Н. Нильский, Татанов.

Одни из первых

После того, как радио известило весь Советский Союз о выпуске нового займа, среди работников райотделения НКВД в течение 15 минут была закончена подписка. Каждый дал займы своему государству месячный оклад заработной платы.

В тот же вечер подпиской были охвачены домохозяйки и жены работников отделения. Вся сумма подписки составила 7100 рублей.

А. Малофеев.

Свыше месячного оклада

Работники исполкома райсовета за 1 час закончили подписку на заем, охватив ей все 100 процентов служащих. При месячной зарплате 5152 рубля, они дали займы государству 5595 рублей.

Т. Еремина.

Крепим оборону страны

Быстро и дружно прошла подписка на новый заем среди работников райфо. В течение 20 минут займом охвачены все служащие.

Работники райфо дали займы государству 104 процента месячной зарплаты. В среднем каждый служащий на оборону страны дал займы государству 410 рублей.

В. Широков.

Закончили сев всех зерновых культур

Все колхозы Смагинского сельсовета 1 июня закончили сев всех яровых культур. Посеяно 955 гектаров на высоком агротехническом уровне.

П. Шибалева.

О реализации Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года)

Трудящиеся района с огромным удовлетворением за свою счастливую родину встретили закон правительства о новом займе. Весть об этом с молниеносной быстротой облетела все колхозы, дома колхозников.

Уже с 7 часов 30 минут 2 июня в районе развернулась подписка на новый заем. За один вечер было оформлено подписки на 475000 рублей, а уже на второй день к 12 часам дня подписка составила 910000 рублей.

За два дня работы рабочие, служащие и колхозники дали займы государству 1 миллион 237000 рублей. В счет подписки на заем поступило наличных денег более 40000 рублей.

Первыми закончили подписку колхозники Напалковского, Крутецкого, Валгуевского, Бакалдекого, Сурадаевского, Ургинского и Б.-Якшенского сельсоветов.



Практическое занятие с радиостанцией. Передачу радиogramмы ведет младший сержант Ф. А. Рыжов. Слева радист красноармеец А. Я. Вишняков.

Фото А. Межуева. Фотохроника ТАСС.

